

# 公共教学部召开宿舍文化建设月动员大会

为充分调动学生参加“宿舍文化建设大赛”的积极性，公共教学部于2019年10月25日在1401教室召开“宿舍文化建设月”动员大会。公共教学部全体学生参加了此次会议。

会上，辅导员对活动流程及具体内容作了详细介绍，并对活动要求、评比要求、奖项评比等作了介绍。会议中向到会所有人员展示了往年获奖宿舍照片，并邀请上一届本院部获奖宿舍代表分享经验。最后，辅导员樊晓亮老师在会上做了总结讲话，他表示学生宿舍是学生在学校的“家”，对学生的学习、生活、成长等各方面都起着至关重要的作用，为给学生营造一个更为安全、和谐的住宿环境，应坚持做到以下两点：一、以宿舍文化建设月为载体，正确引导学生创建安全、文明、卫生的宿舍环境，营造和谐、互助、关爱的宿舍氛围，让学生感受到“家”的温暖；二、各班级加强沟通合作，在工作中注重创新精神，突出特色，进一步提升公共教学部宿舍文化品位。

宿舍文化建设月大赛不仅可为大学生开拓思维创建一个崭新的平台，充分发挥大学生的创新能力和动手能力。同时，可促进宿舍成员之间的团结合作，使公共教学部学生的宿舍文化水平再上一个新台阶。

公共教学部

2019年10月25日

